



提高站位全面贯彻总体国家安全观

李强主持市委国家安全委员会会议并讲话,龚正于绍良出席并讲话

本报讯 市委国家安全委员会会议昨天上午举行。市委书记、市委国家安全委员会主任李强主持会议并讲话。

市委副书记、市长、市委国家安全委员会副主任龚正,市委副书记、政法委书记、市委国家安全委员会委员于绍良出席会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记在中共十九届六中全会就切实做好国家安全工作举行第二十六次集体学习时的重要讲话精神,总结2020年我市国家安全工作,研究部署2021年

■ 深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,提高政治站位,按照“十个坚持”的要求全面贯彻总体国家安全观。要更好统筹发展和安全,打好维护国家安全的整体仗、主动仗

■ 牢牢守住城市安全底线。坚持传统安全和非传统安全一起抓,提高应对各类风险冲击的韧性。要强化经济安全意识,坚持把防范经济金融风险放在突出位置

■ 认真落实国家安全责任制,守土有责、守土尽责,把国家安全工作抓得更实更细

重点工作任务。

会议指出,要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,提高政治站位,按照“十个坚持”的要求全面贯彻总体国家安全观。要更好统筹发展和安全,以人民安全为宗旨,

以政治安全为根本,以经济安全为基础,打好维护国家安全的整体仗、主动仗,切实做好我市国家安全各项工作。

会议指出,要牢牢守住城市安全底线。坚持传统安全和非传统安全

一起抓,提高应对各类风险冲击的韧性。坚持城市安全“一切为了人民、一切依靠人民”,维护人民群众安全权益,涵养市民国家安全意识,筑牢维护国家安全的人民防线。要强化经济安全意识,坚持把防范经济金融风险

放在突出位置,在发展中更多考虑安全因素,做到国家安全同经济社会发展一起谋划、一起部署。

会议强调,要认真落实国家安全责任制,守土有责、守土尽责,把国家安全工作抓得更实更细。做好统筹协调,完善工作体系,强化工作合力。加强国家安全干部队伍建设,为维护和塑造我市国家安全提供有力支撑。

市委国家安全委员会委员周慧琳、诸葛宇杰、凌希、舒庆、马德荣等出席会议。

李强主持市委宣传思想工作领导小组扩大会议强调

用心用情让宣传思想工作更走心暖心

本报讯 市委宣传思想工作领导小组昨天举行扩大会议。市委书记、市委宣传思想工作领导小组组长李强主持会议并强调,今年是中国共产党成立100周年,是全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年、“十四五”开局之年,要深入贯彻落实习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述,在深化改革创新

中更好构建宣传思想工作大格局,紧扣庆祝建党100周年主线,大力营造奋进新征程、创造新奇迹、展现新气象的浓厚氛围。

会议指出,要旗帜鲜明讲政治,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚决筑牢意识形态安全屏障。严格落实意识形态责任制,强化工作的敏锐性、预见性、协同性,牢

牢掌握意识形态主导权,打好宣传思想工作主动仗,把工作做得更深、更细、更实。

会议指出,上海是党的诞生地和初心始发地,要把庆祝建党100周年宣传教育作为重中之重,精心组织做好新闻报道、图书出版、文艺创作、理论研究、社会宣传、对外宣传。着力讲好故事,用故事阐释道

理,用细节打动人心,充分挖掘利用上海丰富的红色资源。着力体现民生温度,聚焦人民城市建设特别是民心工程,用一件件民生实事,用一点一滴变化,见人见事见精神。着力彰显改革发展热度,聚焦一个个前沿阵地、创新突破、重大项目,让大家感受到“十四五”开局起步的势头,感受到蓬勃向上的氛围。要用心

用情,让宣传思想工作更加走心暖心,让广大人民群众产生共鸣。

会议强调,要把握趋势、深化改革、不断创新,持续巩固壮大主流思想舆论。加快推动媒体深度融合,善于运用和驾驭新技术,把机制搞得更活,把队伍建得更强,合力打造传播矩阵,让正能量更强劲、主旋律更高昂。

会议听取了2020年全市宣传思想工作情况和2021年重点工作汇报。

市委宣传思想工作领导小组副组长周慧琳、诸葛宇杰、陈通,复旦大学党委书记焦扬、上海交通大学党委书记杨振斌、同济大学党委书记方守恩等出席会议。

李强在虹口区北外滩调研时指出,打造更多宜业宜居宜乐宜游“生活秀带”

加快推进“一江一河”民心工程建设

本报讯 市委书记李强昨天下午在虹口区北外滩调研滨江公共空间贯通和综合改造提升工程时指出,要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话和在浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神,认真践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,加快推进“一江一河”民心工程建设,打造更多宜业、宜居、宜乐、宜游的“生活秀带”,让“世界会客厅”更有人情味、更具人性化、更富人文气息、更加绚丽多姿,让群

众有更多获得感、幸福感、安全感。

李强首先来到毗邻外白渡桥的北外滩贯通和综合改造提升工程现场察看,认真听取项目建设总体进展汇报,详细了解建筑设计和配套设施等情况,叮嘱要坚持高标准、高水平、高品质建设,全力打造经得起历史和人民检验的精品工程、世纪工程、标杆工程,努力成为“世界会客厅”的闪亮名片。随后,市领导来到位于北外滩核心区域的上海港国际客运中心码头。有关方面正积极谋划国

客中心码头贯通提升工作,打造具有航运文化内涵的活力水岸,逐步推进贯通提升,进一步还江于民。李强在听取项目规划和实施方案汇报后说,要始终坚持以人民为中心的发展思想,码头运营及口岸功能要加快调整,服务功能要更好拓展提质,尽最大努力实现高品质贯通开放,打造亲民、为民的滨水休闲新地标。

李强指出,“一江一河”两岸公共空间建设是重要的民心工程,是把最好的资源留给人民的实践体现。要

以“一张蓝图绘到底”的干劲、拼劲和韧劲,进一步拓展和延伸滨水开放区域,提升和优化滨江公共空间品质。要把区域独特的地理位置优势与深厚的历史文化底蕴更加充分地结合起来,建筑形态设计要精益求精,城市家具设置要精雕细琢,公共服务供给要精心精细,让“生活秀带”更好彰显物阜民丰、流光溢彩,让市民群众在此感受美好、诗意栖居。

市领导诸葛宇杰、汤志平参加调研。

本报讯 市委政法委员会昨天举行全体委员(扩大)会议,传达学习贯彻习近平总书记对政法工作的重要指示和中央政法工作会议精神。市委副书记、政法委书记于绍良主持会议并讲话,强调要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,深刻把握做好新发展阶段政法工作的规律性认识,进一步坚定信心决心,推动我市政法工作高质量发展。

于绍良指出,要深刻把握形势,坚持科学方法。更加注重系统观念,

坚持总体安全观,增强思想敏锐性、工作前瞻性,把工作着力点从打击、防范、管控拓展到服务、管理、建设等各环节。更加注重法治思维,发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,精准有效防范化解风险隐患,有力助推解决城市治理难题。更加注重

强基导向,大力为基层减负,将政法智能化建设重心进一步转向打基础、强基层,带动基层治理全面升级。

于绍良指出,要深刻把握重点任务,以善作善成的精神抓落实。抓实效,压实责任,一抓到底。抓开局,全力保障城市公共安全,毫不松

懈做好疫情防控。抓精气神,大力倡导“比学赶超”“创优争先”,跑出开局起步快节奏和全年工作加速度。

副市长、市公安局局长舒庆,市高级人民法院院长刘晓云,市检察院检察长张本才,武警上海市总队司令员马德荣出席会议。

推动政法工作高质量发展

市委政法委举行全体委员(扩大)会议

打造高品质高效能公共文化服务上海样本

2021年上海市公共文化工作会议举行

本报讯 (记者 朱光) 昨天下午,2021年上海市公共文化工作会议举行。市委常委、宣传部部长周慧琳出席并讲话,副市长陈通出席会议。会议指出,全市公共文化战线要在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,认真贯彻落实中央及市委、市政府部署要求,深化公

共文化服务高质量发展先行区建设,打造高品质、高效能的公共文化服务上海样本,以沉甸甸的成果庆祝中国共产党成立100周年。

会议指出,深化公共文化服务高质量发展先行区建设,是奋进新征程、再创新奇迹凝心聚力的需要,是满足人民群众新期待、建设新时

代人民城市的需要,也是打响上海文化品牌、取得国际文化大都市建设新突破的需要。一定要提高政治站位,增强责任担当。

会议强调,今年全市公共文化战线要将建党百年宣传教育作为贯穿全年的突出主线,强化公共文化服务价值引领,将庆祝建党百年融入群众

文艺创作、文化活动、文化场馆日常工作全过程。坚持以人为本,聚焦高品质的公共文化空间、公共文化产品、公共文化服务,全面提升公共文化供给品质。深化改革创新,坚持标准化建设、精准化服务、数字化赋能、社会化参与,全面提升公共文化服务效能。加强组织领导,做好《上海市公共文化服务保障与促进条例》的宣传贯彻,抓好法治保障、机制保障和安全管理,特别是要做好各级各类公共文化场所的疫情防控,以崭新的作为奋力开创上海公共文化服务新局面。

在沪放心投资安心经营做大做强

龚正视频连线英国施罗德集团首席执行官郝睿诚

本报讯 上海市市长龚正昨天与英国施罗德集团首席执行官郝睿诚举行视频连线。

龚正说,作为中国最大的经济中心和改革开放的前沿窗口,上海当前正认真谋划未来5年及更长时间的发展,加快打造国内大循环的中心节点和国内国际双循环的战略链接。去年上海已基本建成与我国经济实力以及人民币国际地位相适应的国际金融中心。欢迎施罗德集团发挥专业优势,加大在沪战略布局,更好地扎根上海、服务中国、辐射全球。我们将全力打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境,让各类企业在上海放心投资、安心经营、做大做强。

郝睿诚说,上海国际金融中心建设取得了重大进展,同时也拥有优良的营商环境,都对国际金融企业构成利好。二十多年来,施罗德集团立足上海、深耕中国,各领域业务实现了快速发展。我们将抓住中国扩大开放的机遇,持续加大在沪投资,携手实现共赢合作。

施罗德集团是全球最大的上市资产管理公司之一,已在沪合资设立了交银施罗德基金管理公司等企业。